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Studie je zaměřena na využití sil a prostředků AČR při intenzivních a rozsáhlých 
mimořádných událostech nevojenského charakteru. Posuzuje se nutnost sladění 
praktických činností s civilními záchranářskými organizacemi, sjednocení komunikač­
ních prostředků a profilování prostředků a organizovanosti. Společenská objednávka 
řešení těchto problémů vyplývá z nutnosti efektivního využívání všech disponibilních 
zdrojů záchrany.

Současný stav:

V ČR se po r. 1988 tvoří základy dané problematiky. Ve vyspělých státech se věnuje 
systematická pozornost více funkcím armády v mírové době. V ČR existuje vzájemný 
přenos informací a zkušeností mezi armádou a civilní sférou, prakticky byla nasazena 
těžká armádní technika při přírodních katastrofách v nedávných letech. V ČR se danou 
problematikou zabývá ICO, dílčím způsobem některá vědeckovýzkumná vojenská 
pracoviště a problematika je zařazena do učebních osnov vojenských vysokých škol. 
Civilní vědecká pracoviště a některé soukromé společnosti studují součinnostní vazby 
mezi AČR a civilním sektorem v rámci analýzy bezpečnostních rizik.

Vývojové trendy:

Pozornost bude věnována aplikaci teorie rizik a teorie krizí na vojenství, aplikaci 
systémové vědy, operačního výzkumu a moderních manažerských metod na velení 
a strategické plánování, výzkumu organizačních struktur z hlediska změn stavů, 
výzkumu interoperability při společných akcích a hospodárného využívání zdrojů 
v krizových situacích.

Předpokládané výzkumné směry:

Doporučuje se zařadit v rámci spolupráce ICO, VŠE IKM, WŠ a dalších organizací 
výzkumné projekty:
* Funkce, postavení a úloha CO ČR v nových podmínkách do r. 2010,2020 a 2040.
* Analýza mimořádných událostí a jejich možný dopad na činnost jednotek a útvarů 

AČR.
* MU a odlišnosti pro středoevropský prostor z hlediska globálních mírových operací 

a adaptační mechanismy AČR na jejich specifika.

Organizace a řízení hospodářství pro zabezpečení válečných 
operací AČR a přežití civilního obyvatelstva
Autor: RNDr. Ivan Veverka, CSc., IKM VŠE Praha

Studie se týká metodiky válečného hospodářství v nových ekonomických podmín­
kách s využitím nových metod systémové a operační analýzy. Dále je to začleňování 
některých obecných metod do oblasti krizových stavů. Akceschopnost AČR je
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